

中信银行手机银行

打造有温度的智能化服务

本报讯 (特约记者武阳) 近年来,中信银行不断深化科技赋能金融,推进大数据、人工智能在零售客户经营、普惠金融产品开发和风险建模等领域的应用,努力为客户建立智能化、个性化的理财投资渠道,让财富管理更具智慧,更懂客户,更有温度。

智能语音服务,多项银行服务“开口可办”。据了解,用户只需打开中信手机银行APP,按住语音服务键,即可通过语音快速办理转账汇款、账户查询、薪金贷购买、赎回等金融业务。同时,智能语音服务还有贴心的语音助理7x24小时在线

互动,提供签证办理、出游攻略、语音闲聊等非金融服务,更加实用便捷。

智能服务升级,新增多种人性化实用功能。客户可通过手机一键查看绑定了多少支付平台。对于不常使用的支付平台还能直接解除绑定,确保绑定银行卡的资金安全。中信手机银行5.0新增的还有网点预约及预填开卡功能,方便客户查询就近网点地址并提前预约取号,避免排队等候;同时,通过手机直接预填写开卡信息,免去现场手工填单的麻烦。

此外,中信银行手机银行推出有温

度的人工智能投资顾问服务——“信智投”,可为用户提供“有信”“有智”的基金投资解决方案。据介绍,“信智投”融合大数据分析、量化金融模型以及投融资专家智慧智能分析客户的风险承受能力,为客户推荐匹配其风险承受能力的公募基金组合方案,客户确认后可实现基金组合的“一键购买”。客户购买基金组合后,“信智投”提供“一键式”追加购买、定投、赎回、调仓优化、投资月报等售后服务。

登录手机银行,乐享丰富的线上权益活动。客户登录中信银行手机银行APP,

能享受丰富的权益,参与更多的活动。每月6日、16日、26日在首页“信优选-秒杀666”活动专区发放数万份线上好礼,客户可参与话题PK、幸运大转盘活动,还有机会抽取“无人车”等大奖。在“火爆活动”专区,还有针对新客户的“新客户见面礼”“一分享千元礼包”。

为回馈省内客户,中信银行郑州分行在手机银行APP为河南省内客户定制专属权益活动:参加手机银行“一分缴”活动;省内客户每月可兑换在线权益;手机银行首页的“分行专属活动”栏目,还有连续的100%有奖活动。

业务推荐

交通银行 信贷产品 期限活

“线上抵押贷”是交行为支持中小企业发展,基于客户真实经营背景下,推出的有优质资产抵押的便捷化信贷支持产品,利率最低可执行至基准利率,最长贷款期限5年;全线上审批,无评估费及其他附加费用。

“税融通”是交行推出的纯信用类贷款产品(免抵押、免担保),以借款申请人的经营实体在税务机关申报、记录的纳税数据作为额度核算主要依据,额度高(单户最高300万元)、审批便捷(纯线上申请无纸化操作,最快3分钟贷款即可到账)、利率低(年息最低4.96%)。详询:王经理18537758077,冀经理15672750237。(王冰)

洛阳银行 定期储蓄 月月领息

洛阳银行推出“尊享存A”“农享存”理财产品。“尊享存A”定期储蓄产品上线,20万元起存,年利率达4.3%,一次存入,月月领息,客户办理业务还可赢积分。洛阳银行“农享存”定期储蓄产品,1万元起存,年利率达4.125%,提前支取靠档计息,支取更灵活,收益有保障。

详询洛阳银行各营业网点,财富专线0377-60878688、61383677、62759008、63326896。(赵桢焱)

光大银行 “安存宝” 产品热销

近日,中国光大银行发行结构性存款“安存宝”最新一期产品,起点金额1万元,产品期限分为1个月、1年,预期年化收益率分别为3.6%、3.8%。

本产品可开立存款证明、权利凭证,可以办理质押贷款。另有结构性存款“安存宝”挂钩汇率产品发行,期限分别为3个月、6个月,各期限分设起点金额1万元、10万元,预期年化收益率为3.85%~4.05%。

客户可通过柜台、手机银行、网上银行等多种渠道购买产品。更多金融产品信息,详询光大银行服务专线:分行营业部63736639、中州路支行63736750、七一路支行63736771、人民路支行63736663、卧龙路支行63736800。(程斌)

唐河农信社 宣讲企业文化

本报讯 (通讯员刘海东 杨赛)为讲好出彩农信故事,弘扬新时代农信人精神,南阳市农信办组织宣讲团在各行社开展“不忘初心、牢记使命”主题教育及企业文化巡回宣讲活动。日前,巡回宣讲团走进唐河农信社,该社领导班子、辖内干部职工共计260余人以视频形式收听收看了此次宣讲活动。

活动现场,南阳市农信办宣讲员为该社员工上了一堂以“不忘初心、牢记使命”为主题的精彩党课,从“不忘初心、牢记使命”主题教育的意义和要求入手,结合工作实际,为严格落实农信社年度重点工作作了指导,并为员工送上党课书籍《将改革进行到底》。

宣讲团成员围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,以“三个办成”、“三严文化”、“三股劲”、张玉滚精神、张贵贵精神等为切入点,结合身边人、身边事,展示了别具一格、勤奋务实的出彩农信人形象。

镇平农商银行石佛寺支行 获评“省直青年文明号”

本报讯 (通讯员王春丽)日前,从省直团工委传来喜讯,镇平农商银行石佛寺支行获评“2017-2018年省直青年文明号”,是南阳市农信社系统唯一获此殊荣的单位。

镇平农商银行石佛寺支行现有员工11人。党员3人,占比27%;35周岁以下青年员工8人,占比73%;拥有大专以上学历的员工9名,占比82%。

今年以来,这支年轻的队伍,以“金融服务乡村振兴,普惠金融大走访”为载体,持续开展限时服务、微笑服务,进村入户办理社保卡激活、客户信息治理等业务,宣传普及金融知识,主动为行动不便的客户上门服务,摆摊设点开展业务推介,积极举办关爱弱势群体的节日公益活动,用贴心周到的服务与客户建立起更亲、更近的关系,将支行打造成当地群众心中的百姓银行、社区银行和生活银行。

截至目前,该支行存款、银行卡存款、电子银行交易替代率等核心业务均已超额完成年度目标任务。

理财非存款 投资需谨慎

农行南阳分行 举办业务技术比赛

本报讯 (通讯员刘延军)为大力弘扬“工匠精神”,进一步提升员工业务技能,农行南阳分行近日举办2019年业务技术比赛。

本次比赛,参赛的领队、选手和工作人员达167人,来自全辖区16个一级支行代表队的126名选手分别参加了单指单张点钞、BoEing柜面业务操作、征信管理、反洗钱、国际业务知识等5个项目的比赛。

比赛中,各参赛选手全神贯注,沉着发挥。经过激烈角逐,农行新野县支行等获得团体总分前6名,农行卧龙支行王新宇等获5个单项的前6名。全体参赛人员赛出了风格、赛出了水平,充分展示了农行南阳分行员工奋发向上、开拓进取的精神风貌。



中行南阳分行积极落实关于支持民营企业、普惠金融发展的政策要求,通过创新产品、灵活担保方式,降低融资成本等,助力实体经济发展。截至2019年8月底,该行民营企业贷款新增20亿元,增幅达150%。图为该行客户经理在南召天马铸造有限公司调研。特约记者 姚恒 摄

工商银行 推广“银校通”平台

本报讯 (特约记者蒋红升)“银校通”是工商银行面向学校、学生及家长的综合服务平台,可实现学生缴费数据库实时更新,缴费到账的自动化处理,提升学校集约化管理水平,为学生及家长提供线上线下的多种缴费渠道。

学校通过服务平台管理学院、班级、学生等多维度缴费信息,导入和创建缴费数据,查询跟进缴费状态;学生及家长通过该手机银行、网上银行、扫码、自助终端、智能设备等渠道进行缴费。

“银校通”自2014年上线以来,累计上线学校965家,交易笔数379万笔,交易金额188亿元。其中2017年有交易学校586家,带动C端旅客18.5万户,开通一类账户的客户达5.2万户。

邮储银行 “白领贷”用途广

“白领贷”是邮储银行以信用方式,无需任何抵押,向符合特定条件的个人客户发放的,由客户申请、自助信用消费贷款。

“白领贷”额度最高50万元,3年有效;手机银行、网银支用,按日计息,随借随还;可用于旅游、房屋装修、购车、购买大额消费品等消费用途。贷款对象:18周岁-60周岁,信用记录良好的机关、企事业单位、公立学校、公立医院、当地优质企业等正式在编员工。最终解释权归邮储银行南阳分行。(李咏梅)

南阳市农信办 开展警示教育

本报讯 (通讯员贾世艺 韩宏伟)近日,南阳市农信办举办2019年度纪检监察条线业务知识培训班,来自全市农信社系统13家县级社纪委书记、分管领导及纪检监察室的全体人员共计50余名干部员工参加了此次培训。

培训班邀请专家学者授课,讲授《公共基础知识》、纪检监察的相关政策以及新修订的《监督执纪工作规则》等,用一个个鲜活的案例给参训人员上了一堂堂生动的警示教育课。

中原银行南阳分行 学童启智“开笔礼” 增值服务个性化

本报讯 (特约记者潘毅 通讯员房松玉 白蕾)日前,中原银行南阳分行在南阳府衙举办“童蒙养正,中原启蒙”第一期暨小学生入学活动。

中原银行南阳分行精心组织,细心策划,通过“开笔礼”这一儿童启蒙教育形式,引导一年级新生培养学习兴趣,强化责任意识和爱国情感,争做有理想、有道德、有活力的接班人。

该行有关负责人表示,中原银行南阳分行致力为客户搭建属地化增值服务体系,“开笔礼”是分行对未成年孩子的关心和爱护。此次活动寓意深刻,未来将成为该行常规化特色活动,为孩子们送上中原银行的祝福和期望。

活动现场,通过正衣冠、朱砂启智、启蒙描红、感恩鞠躬、放飞气球等

环节,让刚入学的一年级小学生体悟入学是人生中的第一件大事,是成才的起点;亲历古代学子的启蒙学习仪式,领略中华民族尊师孝亲、崇德立志、勤奋学习、仁爱处事的中国传统文化。

中原银行南阳分行将继续秉持“以客户为中心”的服务理念,全方位做好客户经营工作,贴心服务客户,打造南阳最具影响力的私人银行。

南召农商银行 筑牢“三位一体”金融风险防控体系

本报讯 (通讯员王帅)南召农商银行通过强化合规教育、严格员工考核等措施,构建教、查、惩“三位一体”风险防控长效机制,为确保全行稳健经营奠定坚实基础。

强化合规教育。该行利用合规学习系统,每月进行一次合规知识考试,考试成绩与个人岗位工资挂钩。全行办公电脑统一植入“合规操作、

严防风险”主题的合规屏保,以潜移默化形式让职工在工作中学习合规知识。该行依托每月一次的信贷双审会、账证评委会,对检查中发现的违规操作行为进行当场处罚,以现场说法的形式进一步强化全员合规操作意识。

紧盯重点领域。该行紧盯空白重凭证、印章管理、特殊交易、银行卡

开立、新增贷款手续的合规性,以及担保抵押的有效性等风险点,采取内部审计、飞行检查等形式,对关键业务、关键岗位进行全覆盖监控,最大限度将各类风险遏制在萌芽状态。

严格考核考评。对在各类检查中发现的违规问题,该行建立“领导挂牌督办”“销号整改”制度,纪检监察部门对整改情况进行全程跟踪。

南阳市银保系统

红歌献祖国 礼赞新时代

本报讯 (全媒体记者杨柳)壮丽七十年,放歌新时代。为庆祝新中国成立70周年,展示南阳市银行业与保险业各单位的风采,南阳市银行业协会、南阳市保险行业协会主办,掌上融媒承办“我和我的祖国”——2019南阳市银保系统庆祝新中国成立70周年大型歌咏比赛。9月1日上午,大赛预赛在南阳市会议中心拉开帷幕。

据悉,南阳市银行业协会34家会员单位和南阳市保险行业协会19家会员单位,组成53支代表队参与大赛预赛。大赛评委从53支队伍中评选出18支队伍进入总决赛。

此次大赛,各会员单位高度重视、踊跃参与,中信保诚南阳中支、华夏人寿南阳中支、国元农险南阳中支、农银人寿南阳中支、华泰人寿南阳中支等单位精心组织,各参赛队伍歌声嘹亮,饱含深情,表达了对祖国母亲的深深眷恋,令现场观众深受感动。大赛历经两个多月的精心筹划,比赛中演绎的歌曲内容丰富,与朗诵、舞蹈、表演的融合让歌曲主题更加深化,表现形式耳目一新,现场观众在主



9月1日,在“我和我的祖国”2019年南阳市银保系统庆祝新中国成立70周年歌咏比赛预赛上,社旗农商银行“青春合唱团”入围决赛。通讯员 李玉超 摄

旋律歌曲中受到洗礼和震撼。

最终,经过激烈角逐,按照分数高低,排名位居前列的18支队伍进入决赛。农业银行南阳分行、工商银行南阳分行、中原银行南阳分行、西峡农商银行、建设银行南阳分行、中国人寿南阳分公司、中国银行南阳分行、卧龙农信社、邓州农商银行、唐河农信社、宛城农

信社、民生银行南阳分行、国寿财险南阳中支、平顶山银行南阳分行、浙川农信社、国元农险南阳中支、方城农信社、社旗农商银行入围决赛。

此次歌咏大赛总决赛将于9月中旬举行。届时,一场出彩追梦、高歌奋进的文化盛宴将呈献给全市人民,向伟大祖国献礼。